
REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN I HADSTEN TENNISKLUB 
TIRSDAG D. 29.NOVEMBER 2016 
Dagsorden og referat for Generalforsamlingen 

1. Valg af dirigent og referent. 

a. Dirigent: Anette Hassinggaard, referent: Henriette Stein Knudsen 

b. Dirigenten fastslog at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

2. Bestyrelses beretning for det forløbne år: 

a. Formanden havde fået forfald pga. vigtigt møde i Dansk tennis Union – i hendes fravær 

fremlagde Allan Falck den mundtlige beretning. Den skriftlige beretning er tilgængelig på 

hjemmeside og var delt ud til alle deltagere.  

 

Tingene kører godt for Hadsten Tennisklub – vi har haft et godt år med mange aktiviteter og 

mange medlemmer på banerne. Af aktiviteterne nævntes junior- og seniortræning, 

turneringshold, tirsdagsdouble og som noget nyt tennis-camp. 

 

Tennissporten mister i disse år medlemmer –men Hadsten Tennisklub mister færre en 

gennemsnittet så det må vi være tilfredse med. Der er en stor og aktiv juniorafdeling – selvom 

medlemsfald især er i juniorafdelingen. 

 

At få en god forening til fortsat at være god og udvikle sig kræver mange frivillige – og der vil 

også fremover blive brug for ildsjæle og frivillige til at støtte op og igangsætte nye aktiviteter – 

derfor opfordres alle til at opfordre medlemmer og potentielle medlemmer at komme med 

ideer og til at være med til at løfte opgaverne. Som det er nu kører tingene – men vi mangler 

dem, der skal bære tingene videre og udvikle klubben i fremtiden. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

Herefter ville bestyrelse lige takke for frivilligt arbejde – og der var gaver til Hanne for torsdag 

double, til Else or hjælp til rengøring i klubhuset, til Leif for revisorarbejdet, til Henrik for 

revisorgerningen, til Henriette og Leif for tirsdagsdouble, til Bent og Suzan for 

mandagstræning, til Kirsten  og Hial for at holde klubhuset – og så også tak til alle de andre 

aktive, der bare ikke var til stede i dag. 

Så uddeltes præmier til vinderne af klubturneringen –  

1. Kirsten Thøgersen og Hanne Bach vandt damedouble 

2. Leif Knudsen og Jesper Roslef vandt herredouble 

3. Ole Madsen og Pia Vedel i mixdouble 

 

3. Forelæggelse af årsrapport (inkl. Revideret regnskab) for forløbne år til godkendelse. Ved Suzan Behr 



a. Suzan fremlagde regnskabet og fremhævede nogle enkelte poster på regnskabet, hvor der var 

væsentlige forskelle i forhold til sidste regnskab.   

b. Alt i alt meget fornuftigt regnskab, der burde have været underskud – men til kassererens 

overraskelse – kom der et lille overskud – så regnskabet næsten er helt i balance – godt gået 

kasserer. 

c. Allan takkede Suzan for hendes kasserer funktion, hvor hun ikke bare har passet økonomien – 

men også fået introduceret tidssvarende betaling og økonomistyring af foreningsregnskabet. 

 

4. Fastsættelse af kontingent 

a. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent – dog 

b. Indførelse af ny kontingenttype, der matcher de familietyper vi har i dag – som et voksen 

kontingent + børn i en familie (det gamle familiekontingent bibeholdes) 

c. Reduceret kontingent fra 1. juli så nye medlemmer får resten af sæsonen til 50% af ordinære 

kontingent 

d. Bestyrelsens indstilling vedtaget 

 

5. Behandling af indkomne forslag – der var 2 forslag: 

a. Forslag om indkøb af nyt tæppe til slåmuren fra Bent og Ingegerd Puggaard 

b. Bestyrelsen har et ændringsforslag om at HTK ansøger kommunen om at betale det som led i 

almindelig vedligeholdelse af arealet. 

 

Punkt B vedtaget – og dermed frafalder punkt a. Bent Puggard vil sammen med bestyrelsen 

lave ansøgning til Favrskov kommune til foråret. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer – Lars Bastrup er på valg – genvalgt med applaus 

 

7. Valg af kasserer: 

a. Suzan Behr ønsker ikke genvalg 

b. Da der ingen kandidater var – accepterede Suzan ved moderat pres og knæfald fra formand og 

næstformand at fortsætte som kasserer endnu et år 

c. Dvs. valg af kasserer sættes på dagsordenen til næste år – sammen med enten regelændring så 

kassereren vælges i ulige år – eller med forslag om midlertidig løsning ved at vælge en kasserer 

for et år. 

 

8. Valg af revisor: 

a. Henrik Højbjerre og Leif Thøgersen på valg – begge genvalgt med applaus 

 

9. Eventuelt: 

a. Nicklas fortalte om sin spændende tur til Filippinerne - som led i DGI’s internationale 

ungdomslederuddannelse han har gennemført i år   



b. Vi glæder os til at se ham bruge nogle af de redskaber han har fået med og dejligt at høre ham 

fortælle om sine oplevelse og opleve han har fået både fagligt og personligt løft at 

uddannelsen. 

 

Ref. Henriette Stein Knudsen 

 

 

 

     

    


